

SECRETARIA DE
DEFESA SOCIAL



ERRATA: Na Portaria SDS N° 2781, de 03 de Junho de 2015, publicada no BG SDS N° 103, de 4 de junho de 2015, que versa sobre a designação do corpo Docentes do Curso de Formação de Sargentos PM (CFS PM - 2015), 3ª entrada Impetrante.

Onde se lê:

DISCIPLINA: Gestão Administrativa (GA) - Carga Horária: 40 h/a

POST/GRA	MAT.	INSTRUTOR TITULAR
CAP PM	920482-2	CARLOS ALBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO

Leia-se:

DISCIPLINA: Gestão Administrativa (GA) - Carga Horária: 40 h/a

POST/GRA	MAT.	INSTRUTOR TITULAR
CAP PM	950684-5	CARLOS ALBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO

Rodrigo Bastos de Freitas
Secretário Executivo de Defesa Social

 **ALESSANDRO CARVALHO LIBERATO DE MATTOS**
Secretário de Defesa Social